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Ο μητροπολίτης Βουδαπέστης και Ουγγαρίας
Ιλαρίωνας συναντήθηκε με τον πρωθυπουργό της
Ουγγαρίας 

 (Φωτογραφία της 11ης  Σεπτεμβρίου 2019) 

Στις 27 Ιουνίου 2022 ο μητροπολίτης Βουδαπέστης και Ουγγαρίας Ιλαρίωνας συναντήθηκε με τον
πρωθυπουργό της Ουγγαρίας Βίκτορα Όρμπαν στο επίσημο γραφείο του στο κτίριο της
κυβέρνησης. Ο επικεφαλής της κυβέρνησης της Ουγγαρίας, ο οποίος πρόσφατα έλαβε νέα εντολή
για τετραετή θητεία, συνεχάρη θερμώς τον μητροπολίτη Ιλαρίωνα, τον οποίο γνωρίζει εδώ και
πολλά χρόνια, για τον διορισμό του στην εκκλησιαστική επαρχία Βουδαπέστης και Ουγγαρίας και
εξέφρασε την ελπίδα για ενίσχυση της συνεργασίας των ορθοδόξων χριστιανών της Ουγγαρίας με
εκπροσώπους των άλλων δογμάτων. 

Με τη σειρά του ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας παρέδωσε στον πρωθυπουργό τον χαιρετισμό του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και εξέφρασε ευγνωμοσύνη για
την σταθερή θέση της Ουγγαρίας σχετικά με το απαράδεκτο της ένταξης του Πατριάρχη Μόσχας
στον κατάλογο των κυρώσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ο επικεφαλής της εκκλησιαστικής



επαρχίας Βουδαπέστης και Ουγγαρίας ενημέρωσε για την πορεία των αναστηλωτικών έργων, που
πραγματοποιούνται στον καθεδρικό ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και σε άλλους ναούς με
οικονομικούς πόρους, που χορηγεί το δημόσιο της Ουγγαρίας. 

Κατά τη διάρκεια της εκτενούς συνομιλίας συζητήθηκαν σχέδια περαιτέρω συνεργασίας της
εκκλησιαστικής επαρχίας Βουδαπέστης και Ουγγαρίας του Πατριαρχείου Μόσχας με την
κυβέρνηση της Ουγγαρίας και άλλα θέματα διμερούς ενδιαφέροντος. Σε ανάμνηση της συνάντησης
ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσέφερε στον Βίκτορα Όρμπαν το βιβλίο του «Κατήχηση» στην
ουγγρική γλώσσα. 

Την ίδια ημέρα ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας παρέστη στη δεξίωση με αφορμή τα 70ά γενέθλια του
ρωμαιοκαθολικού αρχιεπισκόπου Έστεργκομ και Βουδαπέστης καρδινάλιου Πέτερ Ερντέ και κατά
τη διάρκεια της εκδήλωσης συζήτησε με τον εορτάζοντα καθώς και με τους επίτιμους
προσκεκλημένους, τον αντιπρόεδρο της κυβέρνησης της Ουγγαρίας Ζολτ Σεμιέν, μέλη της
κυβέρνησης και του Κοινοβουλίου, ιεράρχες της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας της Ουγγαρίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89428/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

